## 水泥树山东潍坊生产制作厂家天骄仿真园林加工厂出品

产品名称	水泥树山东潍坊生产制作厂家天骄仿真园林加工 厂出品
公司名称	寒亭区天骄仿真园林加工厂
价格	600.00/件
规格参数	天骄仿真园林:潍坊 1:15963645975 冠:2
公司地址	寒亭区寒亭街道邢家东庄村(经营场所)
联系电话	15949751854

## 产品详情

水泥树不是真实自然树种类,是一种人工制作的仿真树。是人们运用现代雕塑手段和水泥钢筋等材料对现实中自然树种的再加工和外观形态的模仿,以在特定场合展现自然界树木真实效果的装饰品。水泥树在广义上是一种工艺品,一直以来,在市场上都有广泛的空间;其在外观,摆放,装饰上极易控制和改变,实际生活中,人们可根据实际环境进行随意的设计和装饰,避免了鲜活树木受气候,光照,水分等自然因素的制约,在装饰,绿化,景观布置等方面带来的特殊美感效果也被更多人接收和喜爱。山东潍坊天骄仿真园林加工厂就是这样一家为您提供高仿真树设计、制作、施工的仿真植物工厂。

水泥树的分类: 水泥榕树,水泥树大门,水泥樱花树,水泥枫树,即根据树木特性,对目标树木部分或者全部进行特殊工艺处理后而成的仿真树,在外观形态上极大保持真实树木的本来形态的水泥材质仿真树。